

## ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

OT «»	20 года	№

## РЕШЕНИЕ

Об отчете мэра города Южно-Сахалинска о результатах своей деятельности, деятельности администрации города Южно-Сахалинска за 2023 год, в том числе о решении вопросов, поставленных Городской Думой города Южно-Сахалинска

В соответствии со статьями 35, 36 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 26, 36 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», на основании решения городского Собрания города Южно-Сахалинска от 30.01.2013 №751/44-13-4 «О Положении о ежегодном отчете мэра города Южно-Сахалинска о результатах своей деятельности, деятельности администрации города Южно-Сахалинска, в том числе о решении вопросов, поставленных Городской Думой города Южно-Сахалинска», Городская Дума города Южно-Сахалинска

## РЕШИЛА:

- 1. Утвердить отчет мэра города Южно-Сахалинска о результатах своей деятельности, деятельности администрации города Южно-Сахалинска за 2023 год, в том числе о решении вопросов, поставленных Городской Думой города Южно-Сахалинска (прилагается).
- 2. Признать удовлетворительной деятельность мэра и администрации города Южно-Сахалинска за 2023 год.
- 3. Решение опубликовать в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте Городской Думы города Южно-Сахалинска.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по Регламенту и местному самоуправлению (Логвинов И.В.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

О.Е.Логачев